
Levél megtekintése böngészőben

SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Elkezdődött a nyár, Soroksáron uborkaszezon helyett az 

állítólagos vegyianyag-ellátó központ ügyével, amely azonban 

a képviselő-testületi határozattal megnyugtatóan rendeződni 

is látszik. A kötelező feladatellátásokról szóló beszámolók 

mellett számos ünnepi eseményről is találnak írást, videót 

júliusi hírlevelünkben. Megvalósult fejlesztések mellett 

jövőbeliekről is hírt adunk, bemutatjuk az új addiktológiai 

tanácsadót, számos közérdeklődésre számot tartó információt 

is megosztunk, és természetesen várjuk Önöket júliusi 

programjainkon!

Maradjunk kapcsolatban!



A Soroksári Hírlap szerkesztősége

Városháza

A soroksáriak érdeke az 
első

Nem lesz vegyianyag-elosztó központ Soroksáron

Amellett, hogy több fórumon – köztük a Parlamentben – 

cáfolták a sajtóban megjelent hírt, miszerint vegyianyag-

elosztó központ épülne Soroksáron, a Képviselő-testület a 

július 6-i rendkívüli ülésen is egybehangzóan kimondta, hogy 

nem támogatja egy ilyen jellegű létesítmény kialakítását. Mint 

kiderült, az ellenzéki képviselők némelyike az ügyet elindító 

cikk nyers változatából napokkal korábban értesült az 

állítólagos tervről, ezzel kapcsolatban Bese Ferenc 

polgármester megkért mindenkit – úgy a képviselőket, 

akárcsak a lakosokat –, hogy ha fülükbe jut ilyen vagy 

hasonló, Soroksár szempontjából káros indítvány, tervezet, 

hír, ne habozzanak azonnal jelezni neki, hogy valóban 

kerületünk érdeke legyen az első!

Fotó: pixabay



Új napelemrendszer a 
Szociális 

Foglalkoztatóban
Beüzemelték a takarékos működést garantáló 

paneleket

A háború miatt megnövekedett energiaárak és az infláció az 

önkormányzatokat is komolyan érintette és megtakarításokra 

ösztönözte. Ezért jelentős az a fejlesztés, amelyet Soroksár 



Önkormányzatának egyik fontos intézményében június végén 

sikerült megvalósítani, amikor a polgármester jelenlétében 

átadták a Szociális Foglalkoztató új, immár beüzemelt 

napelemrendszerét. Bese Ferenc az átadáson elmondta, 

hogy nagyon örül neki, hogy sikerült realizálni ezt a tervet, 

amellyel nagyon sok pénzt tudnak megspórolni, ráadásul 

környezetbarát módon képesek energiát termelni. 

Megköszönte a foglalkoztató ügyvezetőjének, Tamási 
Ferencnek előrelátó gondolkodását, aki pedig azt emelte ki, 

hogy az önkormányzat támogató magatartása nélkül a projekt 

nem jöhetett volna létre. 





Városüzemeltetés

Új kutyaürülék-tárolók, 
virágosítás, párakapuk

A Városüzemeltetési Osztály munkáiból 
szemléztünk

Az Önkormányzat nyár elején összesen 15000 tő növény 

elültetésével szépítette meg kerületünket. Idén hattal bővült a 

muskátliállványok száma, összesen 36-ot helyeztek ki a 

közterületeken, valamint a legmelegebb napokban 

üzemeltetni kezdték a Hősök terén a két enyhet adó 

párakaput. Iskolánként 50 évelő növényt adtak át az általános 

iskolák kisdiákjai számára, akiknek az ültetésről-gondozásról 

Szabó András kertész tartott gyorstalpalót, hogy a jövő 

nemzedék is elsajátíthassa a környezetünkkel szembeni 

felelős magatartást. 

Fontos eredmény, hogy habár komoly viharok érték el 

Soroksárt, a fokozatos, tudatos munka eredményeként 

egyetlen önkormányzati tulajdonban lévő fa sem okozott sem 

személyi, sem anyagi károkat sehol. 

Két-két új kutyaürülék-tárolót helyeztek ki Milleniumtelepen és 

Orbánhegyen, az Újtelepen megtartott Közmeghallgatáson 



pedig a helyszínt adó kerületrész lakói elmondták, hogy náluk 

is szükség lenne hasonlókra. Bese Ferenc polgármester 

ígéretet tett, hogy megvizsgálják ennek lehetőségét, a 

Városüzemeltetés Osztály pedig elindította a megvalósításhoz 

szükséges felméréseket. 

Városfejlesztés

Új önkormányzati 
játszótér épül

A Virágvölgy Lakópark közelében



A Taling utca - Szitás utca - Gyáli-csatorna által határolt 

területen épül új játszótér önkormányzati finanszírozásból. A 

tervek szerint íves vonalvezetésű gumiburkolatot fognak 

kialakítani a kisebb gyermekek számára kisházzal, kétüléses 

hintával (lap és bébiülővel), homokozóval, rugós játékokkal.  A 

bejáratok közelében egy játszóvár és egy csúszda, a déli 

oldalon kisméretű, gumiburkolatú, alacsony fix palánkkal 

körbevett focipálya kerül telepítésre. A tervezett fákon kívül – 

amelyeknek öntözését automata öntözőrendszer segíti majd 

–, a jelentős benapozottságú helyekre napvitorla kerül. A 

játszóeszközökön kívül támlás padok, hulladékgyűjtők, 

kerékpártárolók és ivókút létesül. A játszóteret körbekerítik, és 

egyszárnyú kapu biztosítja majd az átjárást a játszótér és a 

fitness park között. A projekt kivitelezési határideje november 

30.



Folytatódik a 
járdafelújítási program

Több helyszínen javították ki a járófelületeket

A Wekerle Sándor utca járdájának májusi felújítása után 

júniusban a Hősök tere páros oldala, és a Kis-Duna utca 

járdája kapott új burkolatot, és befejezték a Szőlődomb utca 

páratlan oldalán, a Házikert utcától a Weiss Márton utcáig 

tartó járda felületének kijavítását. 

Egészségügy

 Bemutatjuk Hamar Jánost



Új addiktológiai tanácsadó a soroksáriak 
szolgálatában

Ünnep

In memoriam Bakallár 
József

Európától a Csendes-óceánig

Bakallár József halálának 10. évfordulójára emlékezve a festő 

műveiből nyílt kiállítás a Galéria ‘13-ban a Múzeumok 

Éjszakája nyitórendezvényeként. Bese Ferenc üdvözlő 

beszédében személyes emlékeiből merítve idézte fel a 

soroksári művész személyiségét, kiemelve segítőkészségét, 

https://www.youtube.com/watch?v=tqeCPCzILaQ


ötleteit, zsenialitását, Soroksár életében jelenlévő alkotásait. 

Az ünnepségen jelen volt a művész özvegye is, a 

polgármester vele közösen leplezte le a művész – a Kis-Duna 

utca 10. szám alatt található – lakóházára a későbbiekben 

felhelyezésre kerülő emléktáblát. 

Munkásságát ezek után régi barátja, osztálytársa, Koffán 
Károly méltatta. A képek szemléléséhez Szomor-Mekis 
Janka és Takács Ákos brácsa-gordonka duója által 

megszólaltatott Bartók-darabok szolgáltattak aláfestő zenét. 

A beltéri tárlatot egy kültéri megnyitóval bővítették, hiszen ez 

alkalomból a Galéria Sétány is új képekkel várta a 

rendezvényre érkezett közönséget. 



2023 legrövidebb 
éjszakáján

Kiállításmegnyitók, koncertek, tűzzsonglőr-show

A bolgár ivókút körül gyülekezőknek Péterffy György 

református lelkész mondott Biblia-ihlette beszédet, majd 

áldást kért Soroksár lakosaira. Varga Szimeon bolgár 

nemzetiségi szószóló a hagyományok megőrzésének 

fontosságát emelte ki üdvözlő beszédében, majd bemutatta a 

zenészeket, akik bolgár táncok dallamaival szórakoztatták a 

közönséget. A Pejtsik Panna Duó koncertje után Bese Ferenc 

polgármester Soroksár gazdag kulturális gyökereiről mondott 

rövid beszédet, ezt követően maga indította a meggyújtott 

fáklyákkal gyülekező menetet. A Molnár-szigetre érkezetteket 

tűzzsonglőr-show várta, majd a cserkészek 

közreműködésével meggyújtották a Szentiván-éji máglyát.



Kitűnő tanulók gálája
A nyolc és tizenkét évig kiválókat köszöntötték



Semmelweis-nap
Köszöntötték az egészségügyi dolgozókat

https://www.youtube.com/watch?v=syaIU2iHHR8
https://www.youtube.com/watch?v=gBmKiDlp8gU


Rendészet

Illegális árusokat füleltek 
le

A rendészet és a rendőrség közös akciója

A rendészet és a rendőrség közösen lépett fel az Auchan és a 

Decathlon közötti részen illegálisan területet foglaló és ott 

árusító eladók ellen. A két bevásárló központ parkolójába 

érkező kereskedőket összesen 300000 ft-ra büntették meg. 

Az intézkedésre a két áruház kérésére került sor. Ungvári 
János, a rendészet vezetője elmondta, egész nyáron kiemelt 

figyelemmel fogják kísérni a területet, hogy a törvényellenes 

viselkedést megakadályozzák.



Közérdekű

Tanulmányi ösztöndíj
Középiskolásoknak és felsőoktatásban 

tanulóknak

Ismét lesz tanulmányi ösztöndíj soroksári középiskolásoknak 

és felsőoktatásban tanulóknak. 

Részletes pályázati feltételek: https://soroksar.hu/palyazati-

felhivas-soroksari-tanulmanyi-osztondij-palyazat-a-2023-

2024-tanevre-vonatkozoan/



Segítség az újtelepi 
lakosoknak

Többször ürítik az önkormányzati szemeteseket

Az önkormányzat értesülései szerint az újtelepi városrész 

lakótelepi részén gondot okoz a szemetesekben 

felhalmozódó hulladék. A problémát enyhítendő a 

Városüzemeltetési Osztály munkatársai mostantól heti két 

alkalom helyett már heti háromszor – hétfőn, szerdán és 

pénteken – fogják üríteni az önkormányzat fennhatósága alá 

tartozó tárolókat (a sötétbarna, fémrácsos, zacskóval 

kibélelteket).



Változás a 
kisállattetemek 

kezelésében
Ingyenesen elszállítják Soroksárról

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az Önkormányzat az 

elhullott kisállatok tetemének

elszállításával kapcsolatban fél évre szóló (2023. július 1. – 

2023. december 31.) szerződést kötött az ATEV Zrt.-vel. A 

szerződés keretében az elhullott kisállatokat (kutya, macska, 

madár, stb.) nem csak a kerület közterületeiről és az 



Önkormányzat közintézményeinek területéről, hanem a 

lakosság magántulajdonában lévő ingatlanairól is elszállítják.

A szolgáltatás a lakosság számára díjmentes!

Az ATEV Zrt. az alábbi elérhetőségeken fogadja a 

bejelentéseket:

Telefon: 06-80/630-242 (hétköznapokon 07:00-16:00 óra 

között)

E-mail: kisallatbegyujtes@atev.hu
Szerződött partnerünk tájékoztatása értelmében a munkaidőn kívül és 

ünnepnapokon beérkezett szállítási igények a megrendelést követő 

munkanapon kerülnek feldolgozásra.

Programajánló





A koncert különlegessége, hogy a zenekarban két tehetséges 

fiatal soroksári ütőhangszeres, Weisz Noel és Vas András is 

közreműködik. 

Szeretettel várunk mindenkit, a belépés díjtalan!









HONLAP

http://soroksar.hu/
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